

● PREDSEDSTVO OK SZDL PREDLAGA OBČINSKI SKUPŠČINI

PREDLOG ZA SESTAVO IZVRŠNEGA SVETA

Člani predsedstva naše občinske konference SZDL so na seji 15. decembra oblikovali predlog za predsednika in člane izvršnega sveta, ki naj bi ga delegati naše občinske skupščine potrdili na seji 26. decembra.

V skladu s sklepi kandidacijske konference je predsedstvo vsem trem zborom občinske skupščine predlagalo za predsednika IS Milana Jelenca, profesionalni člani tega organa in hkrati tudi funkcionarji

upravnih organov pa naj bi še bili: Nina Jevšnik (družbeno planiranje in ekonomski odnosi), Zvonimir Tušak (ljudska obramba in družbena samozasčita), Miro Dešman (urbanizem, gradbene zadeve in varstvo okolja), Uroš Janko (kmetijstvo in živilska industrija), Drago Kasagič (obča uprava in krajevne skupnosti), Janez Rudolf (družbeni prihodki), Andrej Blažko (kadrovska politika) in Marijana Šturbej (družbene dejavnosti). Za Jožeta Leskovška, kandidata za podpredsednika našega IS, pa je predsedstvo sklenilo, da ga za zdaj še ne bo predlagalo in izvolitev skupščine, ker ga občinska organizacija ZKS do izteka mandata ne more razrešiti dolžnosti sekretarja.

Za neprofesionalne člane izvršnega sveta pa je predsedstvo OK SZDL predlagalo: Antona Markuna (skladen razvoj dejavnosti urbanizacije v prostoru), Janeza Gregoriča (razvojni programi, izbira tehnologij in investicijske dejavnosti ozdov na področju industrije in gradbeništva), Milovana Račiča (stanovanjsko gospodarstvo), Vladimira Česnovarja (ekonomski odnosi s tujino) in Lada Kocjančiča (gostinstvo in malo gospodarstvo).

V nadaljevanju so člani predse-

stva poslušali razlago Nine Jevšnikove, predsednice komiteja za družbeno planiranje in družbenogospodarski razvoj naše občine, o predlogu resolucije, obenem pa jih je seznanila tudi z gospodarskimi gibanji v zadnjem četrtletju tega leta. Novejši podatki so namreč nekoliko spodbudnejši kot tisti, s katerimi smo razpolagali konec septembra. Povečuje se fizični obseg proizvodnje, tako da je upati — če se bodo ta gibanja seveda še nadaljevala —, da bomo konec leta le dosegli 2-odstotno načrtovano rast proizvodnje. Nikakor pa ne moremo biti zadovoljni z izvozom na konvertibilni trg. Že zdaj lahko ugotovimo, da na tem področju ne bomo dosegli resolucijskih ciljev, saj smo ob koncu devetih mesecev uresnili le 58 odstotkov plana in je izvoz za 32 odstotkov nižji kot ob koncu septembra lani.

K predlogu resolucije, v katerem so upoštevanе tako pripombe iz javne razprave kot tudi pripombe organizacij združenega dela, so člani predsedstva imeli le še nekaj manjših dopolnil, dalj časa pa so se zadržali pri razpravi glede dela in osebnih dohodkov učiteljev v osnovnih šolah naše občine.

D. J.

RESOLUCIJA PREDVIDEVA VEČJE STOPNJE RASTI

Osnutek resolucije o družbenogospodarskem razvoju naše občine za leto 1984 je bil v razpravi dopolnjen s številnimi pripombami, ki so jih sestavljavci v predlogu upoštevali, kolikor je le bilo mogoče. Zato za razliko od osnutka predloga predvideva 1,5-odstotno rast družbenega proizvoda, kar je za pol odstotka več fizični obseg proizvodnje naj bi se namesto za 2 odstotka povečal za 3 odstotke, zaposlovanje pa za odstotek in ne le za pol odstotka. Planirano je tudi, naj bi realni osebni dohodki ostali na ravni letošnjega leta, vendar je opozorjeno, da bo to mogoče uresničiti le z izrednimi prizadevanji. Nobenih sprememb pa

predlog resolucije ne predvideva na področju izvoza, zato ostaja še naprej tako, kot je v osnutku predvideno, da bomo na konvertibilni trg izvozili za 20 odstotkov več kot lani.

V družbenih dejavnostih so se pripombe na osnutek resolucije večinoma nanašale na to, da je treba v Ljubljani izenačiti osebne dohodke v družbenih dejavnostih. Ker pa je to nemogoče storiti brez analize, ki bi pokazala, kakšno je stanje na tem področju, smo v predlog občinske resolucije zapisali tudi zahtevo po taki analizi. Poleg te splošne pa so v predlogu upoštevanе tudi konkretne pripombe iz posameznih področij.

D. J.

● VELIKA ŠKODA ZARADI NARASLIH VODA

POŠKODOVANA MOSTOVA V DOLSKEM IN V ZGORNJEM KAŠLJU

Dež, ki je v petek, 16. decembra, proti večeru pričel padati na zmrznjena in s snegom pokrita tla, je povzročil v naši občini precejšnje težave in materialno škodo. Zaradi močnega deževja, ki je trajalo več dni, sta narasli Sava in Ljubljana poškodovali dva mostova v naši občini. Zaradi vzrokov, ki do zdaj, ko to pišemo, še niso znani, je na betonskem mostu čez Savo, ki povezuje zaselek Laze v Dolskem, počila vozna plošča, mostu prek Ljubljane na Mazovčevi cesti v Zgornjem Kašlju pa je voda spodnesla nekaj podpornih pilotov. Oba mostova sta zdaj zaprta za ves promet.

Do poškodbe na mostu v Dolskem je prišlo v noči od ponedeljka na torek, opazili pa so jo pripadniki občinskega štaba civilne zaščite in delavci občinskega sekretariata za ljudsko obrambo, ki so spremljali naraščanje vode. Ugotovili so, da je na ti-

stem delu mostu, ki je bliže levemu bregu Save, počila vozna plošča. Izvršni svet naše občine je že imenoval posebno komisijo, ki bo ocenila škodo in pripravila predlog za popravilo mostu.

Nadaljevanje na 3. strani

ZDRAVO,
ZADOVOLJNO,
SREČNO IN MIRNO
NOVO LETO 1984

Najprej si zaželimo ZDRAVO novo leto. Brez zdravja ni ustvarjalnega dela za strojem v delavnici, na polju in gradbišču, v laboratoriju, šoli, bolnišnici, knjižnici in drugod. Na zdravje vse odločilneje vpliva okolje. V naši občini še marsikje nimamo zdrave pitne vode, zrak nas bolj duši kot pa je vir zdravega življenja, da o hrupu sploh ne govorimo. Reševanje teh vprašanj bo v ospredju naših prizadevanj naslednjega in prihodnjih let.

Delo je osrednja vez človeštva, poglaviti pogoj našega ZADOVOLJSTVA, je osnovna dobrina, ki oblikuje nas in mi njega. V naši socialistični samoupravni družbi bi moralo biti delo vse pomembnejše merilo pri vrednotenju vloge in položaja delovnega človeka. Z boljšim zagotavljanjem surovin, energije in drugih za proizvodnjo prepotrebni materialov, s prestrukturiranjem nekaterih temeljnih organizacij združenega dela, z uvajanjem novih delovnih izmen in produktivnih delovnih mest bomo v občini postopno zaposlovali 251 nezaposlenih, od katerih skoraj polovica prvič išče delo.

Delo še vse premalo spoštujemo. Ne merimo in ne nagrujemo ga po produktivnosti, racionalnosti in kvaliteti bodisi na delovnem mestu, v panogah in dejavnostih ali med njimi ter z izvozom v mednarodni delitvi dela. Zlasti v zaostrenih razmerah gospodarjenja, v času padanja realnega osebnega dohodka in življenjskega standarda se v marsikateri organizaciji združenega dela krepi težnja po enakih osebnih dohodkih za tiste, ki delajo dobro, ki dajejo vse od sebe — kar velja tudi za organizacije združenega dela — izvažajo, dvigajo produktivnost dela, skrbno gospodarijo z nafto, elektriko, na delovnem mestu v organizaciji združenega dela ne dajejo nikakršnih ali nezadovoljive rezultate dela, ki hočejo bolje živeti na račun nepravilnih višjih cen in dohodka, zaradi njihovega privilegirane položaja na delovnem mestu ali organizaciji združenega dela pa tudi panoge in dejavnosti. Lahko smo zadovoljni, da je v naši družbi, v organizacijah združenega dela v naši občini, vse več organizacij združenega dela, ki dvigajo produktivnost dela, bolje nagrujejo proizvodno delo, kvalitetno in ustvarjalno delo. Vse več organizacij združenega dela posodablja proizvodnjo z združevanjem dela in sredstev na dohodkovnih osnovah s samoupravnim sporazumevanjem in družbenim dogovarjanjem ne glede na tovarniške plotove, občinske ali republiške meje z vključevanjem v mednarodno delitev dela. To je za našo občino še posebno pomembno, ker imamo zastarelo tehnologijo, ki kljub velikim naporom delavcev ne more več dati tako kvalitetnih proizvodov, kot jih zahteva razviti svet in je prestrukturiranje potrebno kot na dlani. Naslednje leto bomo sprejemali zasnove za nov srednjeročni in dolgoročni razvojni načrt. V vseh organizacijah združenega dela — kot tudi v krajevnih skupnostih — mora delavec poznati svoj položaj, položaj svoje delovne organizacije in zlasti v planih odločati svojo in skupno prihodnost.

Delavec, delovni človek, mora vse bolj zares odločati o vseh pogojih, sredstvih in rezultatih dela neposredno v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih, prek delegacij in delegatskih skupščin pa v občini, mestu, republikli in federaciji. To je bistvo boja za osvoboditev človeka, bistvo svobode, brez katere si ne moremo zamišljati napredka, zadovoljstva pri delu, v družini in v družbi. Brez tega ne moremo biti SREČNI. Vse to bomo lahko dosegli le z nenehnim bojem proti vsem, ki skušajo v imenu države, od organizacij združenega dela in krajevnih skupnosti do federacije, odločati v imenu delavcev.

Že od nekaj si v novem letu zaželimo MIRU. Če kdaj, si ga moramo zaželeli sedaj. Še nikdar po drugi svetovni vojni ni bilo toliko nasprotij in navzkrižij, toliko nasilja in vsakršnih pritiskov kot dandanes. Kar v navadi je že, da hočejo močnejši, bogatejši in razvitejši s silo, z najbolj sodobnim orožjem krojiti svet po svojih predstavah in nagibih, zadrževati hočejo svoje privilegije in jih razširjati na vseh kontinentih na nove države in narode. Tudi v prihodnjem letu moramo krepiti našo obrambno sposobnost in družbeno samozasčito, še naprej se povezovati in bojevati z drugimi nevrščenimi državami za dobre sosedne odnose, za mir med narodi in državami, zlasti pa za dobre sosedne odnose. Zato naj bodo prepričevalna beseda in razmerja, vzajemnost in solidarnost, strpnost in upornost pri reševanju odprtih in navzkrižnih vprašanj vse bolj tista, ki bosta prevladovala nad nasiljem, če ne želimo uničiti samega sebe ali živeti neprestano na robu prepada.

NIKO LUKEŽ
predsednik občinske skupščine

KAJ JE NAŠA DOLŽNOST, KO ZAPADE SNEG?

Poleg pluzenja, posipavanja, odstranjevanja in odvoza snega, čiščenja mrež in odtočnih požiralnikov pri zaznamovanih prehodih za pešce in v križiščih pri odjugi, za kar so zadolženi izvajalci zimske službe, tj. tozdi Komunalnega podjetja Ljubljana. Cestno podjetje in pogodbeni izvajalci, spadajo v zimsko službo tudi nekatera dela, za katera so po odloku o ureditvi zimske službe na območju ljubljanskih občin zadolženi hišni sveti, zbori stanovalcev, uporabniki in najemniki objektov, poslovnih hiš in lokalov ter lastniki hiš. Ta dela so:

- odstranitev snega in ledu s pločnikov
- sprotno odstranjevanje ledenih sveč s streh in žlebov
- posipanje pločnikov ob poledici
- čiščenje uličnih požiralnikov in ob vozišču omogočanje odvoznjavanja. Zapadli sneg mora biti odstranjen s pločnikov, ko ga zapade 5 cm in še sneži, in sicer najkasneje do 6. ure zjutraj oziroma dve uri po sneženju, če je prenehalo snežiti pred 17. uro.

Sneg je potrebno odstraniti s pločnikov in le-te posipati proti poledici v celotni dolžini zgradbe in njene funkcionalne površine oziroma nezazidane parcele. Posipati je dovoljeno s peskom ali soljo, ki jo lahko uporabniki nabavijo pri KPL — tozdi Komunalne gradnje, Tomažičeva 10. Odlok nadalje določa, da morajo imeti zgradbe ob javnih prometnih površinah ustrezne in redno vzdrževane snegolove in odtočne žlebove. Pred odstranjevanjem snega s streh in sveč z žlebov mora izvajalec del zavarovati pločnik, kot določa pravilnik o prometnih znakih.

Snega s pločnikov, streh, funkcionalnih površin in drugih površin ni dovoljeno odmetavati na vozišče. Dovoljeno pa ga je odlagati na rob vozišča, pri čemer mora biti zagotovljeno odvoznjavanje oziroma na mesto, kjer odločeni sneg ne ovira prometa vozil ali pešcev.

TAJNIK SKIS DUŠAN PIRC



Marjan Moškrič izročajo predstavniku zmagovalne ekipe iz osnovne šole Karla Destovnika-Kajuha priznanje in prehodno zastavico (Foto: DARJA JUVAN)

TEKMOVANJE ZA MOŠKRIČEVO ZNAČKO

Tudi letos so se učenci petih, šestih, sedmih in osmih razredov naših osnovnih šol pomerili v poznavanju zgodovine NOB, in sicer v okviru že tradicionalnega tekmovanja za Moškričevo značko. Zaključna prireditev tekmovanja, ki poteka v organizaciji naše občinske zveze prijateljev mladine, pokrovitelj nad njim pa je bila letos Tiskarna Jože Moškrič, je bila 15. decembra na osnovni šoli Leopolda Mačka-Boruta v Zadobrovi. Udeležila sta se je tudi Pepca Moškrič in Ivan Maček-Matija.

Po kratkem uvodnem govoru predsednika odbora tekmovanja za Moškričevo značko Staneta Kebra je predsednik OK ZKS Pavel Vindišar orisal življenjsko in revolucionarno pot narodnega heroja, pesnika in dramatika Jožeta Moškriča, od čigar smrti je letos minilo 40 let. Po kulturnem programu, ki so ga izredno skrbno pripravili na OŠ Leopolda Mačka-Boruta, je predsednik naše borčevske organizacije Marjan Moškrič prvim trem najbolje uvrščenim ekipam izročil priznanja, zmagovalni ekipi pa tudi prehodno zastavico. Vseh 112 učencev, ki se je uvrstilo v zaključni del tekmovanja, je prejelo knjigo Jožeta Moškriča »Rdeče cvetje«.

V letošnjem tekmovanju za Moškričevo značko so se najbolje odrezali tekmovalci iz osnovne šole Karla Destovnika-Kajuha, drugo mesto sta si delili ekipi osnovnih šol Leopolda Mačka-Boruta in Jožeta Moškriča, tretji pa so bili učenci OŠ Adolf Jakhel. Vse druge ekipe so dosegle tolikšno število točk, da so se uvrstile na četrto mesto. Naši šolarji se torej odlikujejo z res dobrim poznavanjem časa, tako pomembnega za naš obstoj.

D. J.

Srečno in uspešno 1984

Vsem občanom in delovnim ljudem, bralcem in sodelavcem
Naše skupnosti

družbenopolitične organizacije, občinska skupščina, samoupravne interesne skupnosti, krajevne skupnosti, družbenopolitične organizacije, društva in uredništvo
Naše skupnosti



● Tovariško srečanje

Tudi letos je naš občinski komite ZKS pripravil že tradicionalno tovariško srečanje predvojnih komunistov, španskih borcev in komunistov — nosilcev Partizanske spomenice 1941, ki so letos praznovali življenjski jubilej. Srečanje je bilo 9. decembra v gostilni v Zadobrovi, udeležili pa so se ga tudi gostje Ivan Maček-Matija, Pepca Kardelj in Jože Smole. Pozdravni govor je imel sekretar občinskega komiteja ZKS Ljubljana Moste-Polje Jože Leskovšek, predsednik komiteja Pavel Vindišar pa je jubilatoma, ki jih je bilo letos 13, izročil knjižna darila. Zbrane so nato s krajšim kulturnim programom razvedrili še učenci osnovne šole Leopolda Mačka-Boruta. (Foto: D. J.)